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YBaxaemniti [TaBen! ITocie onepamnuu IUPKyMIu3uo (00pe3aHue) IepBoe BpeMs MOXKET COXPaHIThCS
HEKOTOpOe CHUXKEeHWe YyBCTBUTEIbHOCTHU. BCIeACcTBIE 9TOT0 MOXKET IIPOJIOHTUPOBATHCS
(ymnuHSATBHCS) TIOI0BOM aKT, BO3MOXKHO ITOSIBJIEHNE HEIIPUSTHBIX OIIYIIEHUM, KOTOPHIE IT0 Mepe
BOCCTAHOBJIEHUS YyBCTBUTENIbHOCTH UCUYE3HYT. BEpOATHOCTD MoMafaHusl UHGEKINN B HapyKHOe
OTBEPCTHE YPETPHl TAKOE XKe, KaK U IIPU 3aKPHITOM KpalHel II0TU. HanpoTus, nocie onepauun
IIPKYMIIM3KO0 He CKaIlJIMBAETCS CMerMa MeXny JINCTKaMU KpalHeH IJIOTH, a CJIef0BaTeNIbHO, HET
cyOcTpaTa AJisi pa3BUTHSA MUKPOOPTaHU3MOB. TaK 4TO eC/IM eCTh OCHOBAHHUS AJISI IPOBENEHUS
omepaluy, TO ee Jydllle IPOBeCTU. Yaauu!



